

## Адвокат потребовал от Елены Скульской опровержения высказываний в адрес Айвара Мяэ

Писательница Елена Скульская опубликовала в четверг мнение на портале Postimees.ee, где ссылается на свою статью 2009 года, в которой она описывала, как с ней обращался кризисный управляющий Русского театра Эстонии Айвар Мяэ. В ответ на это адвокат Мяэ Пауль Керес потребовал от Скульской принести извинения за свою статью и отказаться от своих слов до 17:00 3 июля.

Скульская пишет на своей странице в Facebook, что получила от адвоката Пауля Кереса письмо с предложением принести извинения за свою статью об Айваре Мяэ и отказаться от своих слов до 17:00 3 июля.

"В противном случае мне грозят судом и предупреждают, что проигравшая сторона оплачивает все судебные издержки", - отметила Скульская.

По словам Кереса, статья "Jelena Skulskaja: kes kardab Aivad Mäed ehk kuidas muutuvad ajad" содержит по меньшей мере семь утверждений, которые, по словам Кереса, являются ложными и оскорбляют честь Айвара Мяэ.

В этих заявлениях Скульская рассказывает о деятельности Мяэ 11 лет назад на посту кризисного управляющего Русского театра Эстонии, описывая притеснения со стороны Мяэ.

Скульская заверила ERR, что написала правду и готова судиться.

Postimees в настоящее время удалил статью.

rus.err.ee  
03.07.2020 13:20  
Дина Малова

Aivar Mäe